



**В центральный аппарат СК России будет доложено о ходе расследования в Москве уголовного дела по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью мужчины, повлекшего его смерть**



В социальных сетях выявлено обращение к руководству СК России с просьбой поставить на контроль ход расследования уголовного дела в отношении сотрудника органов внутренних дел, обвиняемого в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью мужчины, повлекшего его смерть.

Председатель СК России А.И. Бастрыкин поручил руководителю ГСУ СК России по Москве А.А. Стрижову доложить о ходе расследования уголовного дела и принятых по нему решениях.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

16 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1758494>